Выписка из протокола
схода граждан  д.Алтаево Бураевского района
от 02.03. 2014 года                                                                                      д.Алтаево
Время: 10 часов                                                                                           сельский клуб

Присутствовало – 76  граждан

Председатель собрания: Гарифуллина В.Ш.

Секретарь собрания: Габдулхакова Р.М.
Приглашены: 

Нуртдинов Г.Х. – председатель Совета Администрации муниципального района Бураевский район Республики Башкортостан.

Повестка дня:

1. О ходе подготовки к участию в республиканском конкурсе «Трезвое село-2014 года».
По первому вопросу повестки дня выступила глава сельского поселения Гарифуллина В.Ш. В рамках ежегодного проведения Республиканского конкурса «Трезвое село» Исполкомом МСОО «Всемирный курултай (конгресс) башкир»  глава сельского поселения Кузбаевский сельсовет призвала жителей д.Алтаево включиться участвовать в конкурсе.  Конкурс «Трезвое село» проходит в рамках реализации федерального проекта «Трезвая Россия», который стартовал в 2012 году при поддержке партии «Единая Россия». 

Главная цель сторонников данного проекта –объединение усилий общества и государства по сокращениюпотребления алкоголя и других наркотиков. Одним из основных аспектов реализации программы является проведение для жителей страны профилактических лекций, семинаров, уроков трезвости.

Конкурс «Трезвое село» для Башкортостана стал уже традиционным. Его проект был разработан на учредительной конференции регионального общественного движения «Трезвый Башкортостан». Основной идеей стало привлечение жителей сел к трезвому и здоровому образу жизни, воспитание подрастающего поколения и его защита от приобщения к пьянству, курению и потреблению наркотиков.

В деревнях, которые участвовали и стали призёрами победителями конкурса с прилавков магазинов исчезли спиртные изделия вплоть до пива, улучшилась демографическая ситуация, снизилась преступность, развивается социально ответственный бизнес, свободный от получения прибыли за счет вредных привычек населения. Подарки получили и активные жители, пропагандирующие трезвость среди односельчан.

Мне хочется узнать мнение населения –жителей д. Алтаево.

Фельдшер д. Алтаево Фаизова А.Ф.: многие жители нашей деревни поддержат инициативу главы сельского поселения Гарифуллиной Варисы Шарифулловны. 
В целях активизации жителей д.Алтаево и я хочу продолжить работу  по пропаганде и установлению трезвого, здорового образа жизни в своей родной деревне Алтаево. 
Фельдшер деревни Анна Фазылхановна поблагодарила главу сельского поселения Гарифуллину В.Ш.  за оказанное им доверие.

Марданов В.  – учитель МОБУ СОШ д.Ваныш-Алпаутово: В нашей деревне живут образцовые многодетные семьи такие как, семьи Габидуллиных Валерика и Сарии,  Гайфуллиных Станислава и  Фидании, Бадертдиновых  Илюса и Насимы, Низамутдиновых Радиса и Люзии,Гайниевых Виктора и Люзы, Шангараевых  Сидора и Олены, Шаймухаметовых Роберта и Наташи, Зайнашевых Олега и Розалии, Вагаповых Григория и Занаиды, Гафутдиновой Марины с детьми, Галихановых Анатолия и Лилии, Мардановых  Фами и Людмилы, Минниахметовой Альфиры с детьми,  Шаймухаметовых Юрия и Резеды. 
Вагапов Г.М. – житель деревни: В деревне есть мужчины без вредных привычек: Габидуллин Валерий, Иликбаев Виктор, Ялалов Айвар, Хуснияров Денис, Галиханов Анатолий, Чужиков Фарит, Фаршатов Кабитян, Фаизов Тимофей.
Я тоже призываю всех жителей деревни присоединиться участвовать в республиканском конкурсе «Трезвое село- 2014 года».

Глава сельского поселения Гарифуллина В.Ш.: Сегодня эта тема актуальна как никогда. Не секрет, что среднестатистический россиянин начинает заботиться о своем здоровье лишь после того, как недуг заявит о себе целым «букетом» серьезных симптомов, свидетельствующих о наличии хронического заболевания. А ведь многие болезни можно предотвратить, и для этого не требуется каких-то сверхъестественных усилий. Одним из путей решения данного вопрос является пропаганда здорового образа жизни и профилактика заболеваний.
    Для пропаганды здорового образа жизни нужно провести  комплекс оздоровительных мероприятий, направленных на развитие и укрепление здоровья человека. 
Для участия жителей д.Алтаево в республиканском конкурсе «Трезвое село» нам нужно создать комиссию по подготовке и принятию участия. 
Ялалова Дуся – активный участник ансамбля «Инвожо» предложила выбрать председателем фельдшера д.Алтаево Фаизову Анну Фазылхановну, заместителем председателя заведующего сельским клубом Шарафутдинову Ирину Байхузовну, секретарём библиотекаря Минниахметову Альфиру Идиятовну.
Ялалов Айвар Шарафгалиевич перечислил  членов комиссии:

1. Гайниев Митя Назмиевич – староста деревни, 

2. Галиханов Анатолий  - священнослужитель д.Алтаево,

3. Захарова Светлана Шарафгалиевна – ветеран.

 Пришли к всеобщему мнению, что жители д.Алтаево будут участвовать в республиканском конкурсе «Трезвое село».
За проект решения собрания проголосовали:

«За» - 76
«Против» - нет

«Воздержался» - нет

Решили:
1. Участвовать в республиканском конкурсе «Трезвое село- 2014 года».
2. Все проведённые мероприятия посвятить  теме «Трезвость-норма жизни».
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В.Ш. Гарифуллина Р.М.Габдулхакова
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Председатель:
         Секретарь:
