Участие жителей д.Алтаево в республиканском конкурсе "Трезвое село – 2014 года"
       К республиканскому конкурсу «Трезвое село- 2014 года» деревня «принарядилась». Алтаевцы постарались  оформить палисадники и фасады своих домов.  Не привыкли здесь отлынивать от субботников. Дворы всех алтаевцев аккуратные, чистые, нарядные. 
      В Алтаево сельского поселения Кузбаевский сельсовет муниципального района Бураевский район Республики Башкортостан проживает 286  человек, а общаются и дружат они так, словно все относятся к одной большой семье – и в стройке поддерживают друг друга, и в походы ходят и стар, и млад. Особое «настроение» создает для сельчан заведующая сельским клубом Ирина Байкузовна Шарафутдинова: она и организатор-затейник, который найдет подход к любому жителю, она и первая в организации субботников, спортивных соревнований, праздников. Жизнерадостные алтаевцы всегда готовы пригласить к себе на праздник гостей, чтобы за чашкой крепкого чая поговорить о жизни, встретиться с родными и друзьями. 
         В д. Алтаево жизнь «кипит»: на территории деревни  регулярно проводятся субботники по благоустройству. Дружно и интересно проходят здесь различные мероприятия, праздники, охватившие  тему трезвого образа жизни всех жителей деревни.
29 июня на Фестиваль удмуртских народов в д. Алтаево собрались самые взрослые и самые юные жители деревни и района.
В завершение праздника взрослые обратились со словами напутствия к молодежи с призывом усердно работать, ценить жизнь и не поддаваться трудностям, а, столкнувшись с ними, преодолевать трезво и грамотно. 

