Отчет
главы сельского поселения  Кузбаевский сельсовет муниципального района Бураевский район Республики Башкортостан
Закирова Фаниля Байзавиевича
на заседании Совета сельского поселения 22 января 2020 года

О деятельности Администрации сельского поселения Кузбаевский сельсовет муниципального района Бураевский район РБ в 2019 году 
и перспективах социально-экономического и культурного развития  
на 2020 год.

       Уважаемые  депутаты Совета сельского поселения,   приглашенные!

Согласно Федерального Закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ» №131-ФЗ, Закона РБ «О местном самоуправлении в РБ» и Уставом  сельского поселения Кузбаевский сельсовет представляю отчет о проделанной работе за прошедший год и предлагаю обсудить перспективные направления  развития сельского поселения в текущем 2020 году.
В ходе отчёта считаю верным озвучить видение задач, ориентируясь на   Послание Главы Республики Башкортостан Радия Фаритовича Хабирова  Государственному Собранию –Курултаю Башкортостана. Власть обязана обеспечивать в домах свет и тепло, проводить в них ремонт, убирать снег с дорог, наводить чистоту на улицах, во дворах, подъездах и многое другое. Люди будут оценивать нас и нашу работу по выполненным делам и успешным результатам. 
8 сентября 2019 года состоялись выборы  Главы Республики Башкортостан. Жители сельского поселения проявили активность и проголосовали правильно на выборах.
Главное для власти, всех ее ветвей – быть всегда с народом, работать 
в интересах и на благо людей. У нас с вами – общая ответственность за республику, общая забота. Это благополучие более четырех миллионов ее жителей, у которых должна быть работа, достаток и уверенность в завтрашнем дне.  Башкортостан сегодня – крепкий, успешный субъект Российской Федерации с устойчивой экономикой и сбалансированным бюджетом.
На местное самоуправление  возлагаются большие задачи в обеспечении жизнедеятельности и благосостояния людей, в приобщении самого населения в решение насущных проблем.
       Задачами  Администрации оставались: сохранение положительных тенденций в обеспечении достойного уровня и качества жизни, тесное сотрудничество с малым предпринимательством, руководством учреждений и предприятий различных форм собственности, взаимодействие и сотрудничество с депутатами сельского поселения и Администрацией муниципального района Бураевский район.
       Основным финансовым  показателем социально - экономического развития сельского поселения является бюджет. Основа бюджетной политики – это обеспечение доходной части бюджета, его целевое использование в выполнении вопросов местного значения.
      Объем доходов консолидированного бюджета сельского поселения по результатам 2019 года составил в сумме 5 млн. 459 тыс. 703 рублей 41 копеек, что составляет 91,38 %  к плану.  
Поступление собственных доходов  составило 413 тыс. 114 рублей.
      Основными источниками  собственных доходов  явились:                                                                                        налог на доходы  физических лиц         -                 45739  рублей 
Единый сельхозналог                                                2976 рублей
Земельный налог с организаций         -                21759 рублей
Земельный налог с физических лиц    -                334164 рублей
Имущественный налог с физических лиц -          8476 рублей

Уважаемые участники заседания!

          В социально- экономической  жизни населения сельского поселения важную роль играют  индивидуальные предприниматели малого и среднего предпринимательства. Их  на территории насчитывается – пять.       
 В самом крупном хозяйстве района   ООО «Победа» валовой сбор зерна составил 26 648 центнера, урожайность составляла 19,7 центнера. При  поддержке руководства республики и администрации муниципального района это хозяйство ежегодно занимает призовые места  в районе  среди хлеборобов.
Ими произведено 22 764 центнера молока, реализовано 20 114 центнера, производство  мяса 1540 ц. Насчитывается 1203 голов  КРС,  из них дойные коровы – 400, нетелей -  200, телят – 273, быков на откорме – 85 голов. Создано 87  постоянных места работы. Средняя зарплата животноводов составляет 19,100 рублей. Хозяйство ежегодно обновляет технику, уделяет большое  внимание на трудовую дисциплину, умелую организацию труда, сбалансированное кормление и уход животных, использование минеральных и органических удобрений.  Для работников организовано горячее бесплатное питание. Построена  новая ферма в д. Абдуллино для 400 голов.
С 2009 года К(Ф)Х Файзрахмановой Луизы Рафаэловны наращивает  свою деятельность в земледелии  и животноводстве.  В прошлом году  ими заготовлено 12 т мяса, 290 т  молока. В хозяйстве числится 200 голов  КРС, из них дойные коровы - 87, нетелей - 33, телят 62 головы, на откорме - 18 быков. Выращиваются коровы черно-пёстрые и бестужевской молочной  породы. Файзрахмановы оформили и обрабатывают 500 га земли, продолжают оформлять земли. На этих землях растёт ячмень, пшеница, заготавливается сено. Собрано 600 т. зерна. С одного гектара  получено 12 ц. зерна. Заготовлено сено, солома и сенаж для скота в полном объеме. Завершена строительство помещения (амбара) для хранения зерна, размерами 50-12 метров.  Приобретен комбайн  марки Енисей – 950. Для пастбищ выделено 150 га земли. В год из одной коровы надаивают 480 кг молока. Средняя зарплата работников составляет 15 тысяч рублей. В хозяйстве имеется колодец, построена баня, есть отдельное жилье для рабочих  дом, отопление  электрическое и печное. Для рабочих организовано горячее 3-х разовое питание. На ферме проведена молочная линия. 
С 2014 года  работает К(Ф)Х  Хамитьяновой Ляйсан Назафовны, которое  занимается  также земледелием и животноводством. 
В их хозяйстве насчитывается 68 гол. (2018 г. - 50 гол.) КРС симментальской породы. Из них: дойные 24 гол.(2018 г. - 20 гол.), нетелей 6 голов, телята до 12 месяцев  – 24 голов, 1 бык - производитель, бычки на откорме - 13, лошади – 1 голова.
Обрабатывается 93 га земли. На этих землях растет пшеница, ячмень.  В 2019 году было посеяно 35 га пшеницы, урожайность составила 19, 5 ц, 45 га ячменя - урожайность – 18 ц. Собрано 891,5 ц. зерна. Заготовлено сено, солома и сенаж для скота в полном объеме. 
         Продолжается строительство фермы на 100 голов КРС. Проведено электричество и водоснабжение.
Семья Гиндуллиных  продолжает обрабатывать приобретённую в собственность  70 га земли.   Овощеводством  занимается семья Исмагилова Айзата и Магруповой Гульнары, проживающие в  д. Кузбаево. Обрабатывают 1700 га земли. Выращивают морковь, свеклу и капусту разных сортов.  
Занимаются  пчеловодством  и получают довольно  хороший урожай Захаровы (Света и Николай) из д.Алтаево, Нургалиевы (Азалия и ее сын Рамиль) Аллаяров Флорит, Закиров Василь из д. Абдуллино, в д.Кузбаево - Гариповы (Зуфар и Загида),  Хасановы (Фарит и Рамзиля),  Хабибуллина Венера, Давлетбаевы Фидаиль  и Люзия, Галаветдиновы Хамит и Фаниса, Гаскаровы Радиф и Гульнара, Бикташевы Разави и Сальва, Гарифьяновы Ралус и Ханавия, Фатхутдинова Физалия Харисовна.
В пополнении продовольственного рынка  свою долю вносят  и ЛПХ. На  конец года в 322 хозяйствах  насчитывается 140 (2018 г. – 177) голов  КРС, из них 81 (2018 г. – 1380) коров, 59 голов МРС (мелко-рогатый скот), овцематки -343,  5 свиней, 3 лошади, 1126 птиц, 221 пчелосемей, 52 кролика
Своевременно отремонтированы и подготовлены к зимовке животноводческие помещения.  Без особых  потрясений идет зимне-стойловое содержание общественного и частного скота. Принятые меры дадут возможность успешно провести текущую зимовку скота и заложить твердую основу под урожай  в 2020 году.
Расположение наших населенных пунктов в удобном географическом положении позволяет  населению заниматься разными видами предпринимательства.
Чтобы повысить благосостояние людей, необходимо использовать все имеющиеся ресурсы: рационально использовать паевые земли сельскохозяйственного  назначения, также предназначенные  для аренды, активнее участвовать  в различных государственных программах по развитию предпринимательства  и личных подсобных хозяйств. 
Для увеличения налогооблагаемой базы осуществляется  контроль за рациональным использованием земель, идет к завершению работа по бесплатной  приватизации земель сельскохозяйственного назначения. Из  367 граждан, имеющих право  на получение земельной доли, 96 % зарегистрировали  и получили свидетельства. 6 человек оформили свои паевые земли с целью разведения пчеловодства. Низаметдинов Рамзил оформил  в собственность  1120 га., Марданов Ф.Ф.- 329 га, Файзрахманова Л.Р.-  500 га, Хамитьянова Л.Н. – 806000 кв.м, Гиндуллин М.Х. - 70 га, 2 человека отказались от своего пая, 2- не оформили.       
В аренде, предоставленной для сенокошения и пастбищ населению и хозяйствам, находятся  1174 га площадей, 10 га в ОАО «Башнефть». На сегодняшний день на территории проживает в 329 хозяйствах  720 человек  из 7 национальностей. В 2019 году родились 3 ребёнка, умерло 17 человек. 
Очень много положительных результатов дают нам такие программы, как программа поддержки местных инициатив, по которой отремонтированы автомобильные дороги по улицам Советская и Садовая, переулок из улицы Садовая на улицу Пионерская протяжённостью 1500 метров в деревне Кузбаево, проект от Партии «Единая Россия» «Реальные дела», программа «Наше село», которая стартовала в этом году в нашем районе.
Была отремонтирована 1 сторона  кладбища  деревни Кузбаево новыми стройматериалами. Силами  жителей и рабочими из с. Бураево установлен забор длиной 198 метров. 	
Особые слова благодарности выражаем Партии «Единая Россия», секретарю местного отделения Партии Бураевского района Рустаму Ахметовичу Исхакову, руководителю местного исполнительного комитета Люции Ильясовне Вахитовой. С ноября 2019 года руководителем местного исполнительного комитета назначен Саетгалиев Ирик Фидарисович. 
       Хочется поблагодарить всех жителей деревни Кузбаево за участие в реализации проекта «Реальные дела», которые внесли свой денежный вклад, которые участвовали  в субботниках. Объявляю слова благодарности рабочей группе, которая приложила немало усилий для реализации этого проекта, за их трудолюбие. Особенно благодарю за душевное и внимательное отношение к мнению жителей деревни при выполнении работ.
     Все работы проходили под постоянным контролем общественности, имеется акт выполненных работ. Из  дворов деревни было собрано 30 (тридцать) тысяч рублей.
По программе «Наше село»  отремонтирована автомобильная дорога по  улице Пионерская в деревне Кузбаево протяженностью 620 м. 
Жители сельского поселения искренне надеятся, что муниципальная программа инициативного бюджетирования будет продолжена и в 2020 году. 
По инициативе спонсоров Габдрахмановых Ильдана Ильясовича и Рината Ильясовича  по программе ППМИ- 2019 было капитально отремонтировано ограждение  и построено помещение для инвентаря  кладбища д. Бустанаево. 
С января 2019 года началась масштабная «мусорная реформа» - отвечать за сбор, вывоз и утилизацию мусора будут четыре региональных оператора.  Местным администрациям, в свою очередь, предстоит убрать все старые несанкционированные свалки. Перешли на новую систему обращения с твёрдыми коммунальными отходами.  Республика Башкортостан разделена на 5 зон, в каждой из которых на основании конкурсного отбора, проведённого Министерством природопользования и экологии Республики Башкортостан, был выбран свой регоператор.
ООО «Дюртюлимелиоводстрой» обслуживает (городские округа города Агидель, Нефтекамск, муниципальные районы Аскинский, Балтачевский, Бирский, Бураевский, Дюртюлинский, Илишевский, Калтасинский, Караидельский, Краснокамский, Мишкинский, Татышлинский, Янаульский районы).
         В 2019 году все сельские поселения  продолжили включаться в программу поддержки местных инициатив, в которой активное участие приняли 13 сельских поселения муниципального района Бураевский район. В конце 2019 года жители нашего сельского поселения активно участвовали на предварительном и итоговом собраниях для участия в ППМИ-2020. Начали готовить документы для  представления  на сайте ППМИ. Надеемся на успешную реализацию данного проекта, который способствует выявлению и оперативному решению наиболее острых социальных проблем местного уровня на основе приоритетов, обозначенных самим населением, а также укреплению диалога и взаимного доверия населения и органов местного самоуправления. 
       В населенных пунктах продолжалось дальнейшее благоустройство,  проведена отсыпка гравием улиц  д. Кузбаево и Бустанаево. Проводились субботники по санитарной очистке  территорий вокруг кладбищ, свалок, придорожных полос, прилегающих улиц и рек, в которых приняли участие все неравнодушные к засоренности окружающей среды люди. В апреле и июне благоустроены въездные ворота сельского поселения.
        Летом 2 раза скосили сорную растительность вокруг моста, построенного внутри деревни. 
       Очищены и продолжается  очистка улиц и дорог от снега. Все эти работы мы смогли  выполнить за счет превышения доходов сельского бюджета  и выделения финансовой республиканской помощи за благоустроительные  работы Главой Республики  Башкортостан.
Держим постоянную связь с ЕДДС (Единой дежурной диспетчерской службой), с пожарной частью (ПЧ- 72) и согласуем свои действия.
          В 2020 году подписан муниципальный контракт с ИП Глава КФХ   Фаршатов Фагадий Фавзятович: 
-оказание услуг по очистке от снега дорог, не находящихся на балансе сельского поселения, деревень Кузбаево, Алтаево, Бустанаево.
Надеемся, что дороги будут аккуратно очищены в любое время. 
          Пятый год дороги 2 улиц д. Абдуллино очищают трактора ООО «Победа», за что мы очень благодарны братьям Рамзилю Равиловичу и Разилю Равиловичу Низамутдиновым за понимание и спонсорскую помощь. 
С 25 по 27 августа  акция «Чистый Танып» прошла в Бураевском районе. 20 августа жители д. Кузбаево участвовали во Всероссийской акции «Чистый Танып», с берегов реки собран мусор. 15 сентября во Всемирный День чистоты организовали субботники во всех деревнях сельского поселения по уборке мусора, сорной травы из кладбищах, на территориях клубов. Жители активно участвовали, за что я очень благодарен работой и ответственностью пожилых людей и молодых. 
Весной и осенью 2019 года жители  всех деревень сельского поселения активно участвовали в Республиканской акции «Зелёная Башкирия». Осенью участвовало более 70 человек и посажено более 300 деревьев.
       
Уважаемые депутаты и приглашенные!

Благополучное общество не может  функционировать в условиях социального неравенства. Достойная жизнь - конституционное право всех людей. На качество жизни влияет много факторов - от экологии до образования, однако, главный из них – это уровень доходов граждан.  
Социальной помощью на дому охвачено 21 граждан пожилого возраста и инвалидов, в 3 семьях воспитываются  дети-инвалиды. Особое внимание заслуживают вопросы  защиты прав детей. По- прежнему напряженной остается ситуация с семьями, состоящими на профилактическом учете. Ведётся работа по оказанию психолого- педагогической, социальной помощи неблагополучным семьям, где воспитываются несовершеннолетние дети. На учёте в КДН состояла 1 семья, в которых воспитываются 3 детей. 
Работа с  семьёй Галяутдиновой Любови и её гражданского мужа Галичанина Игоря в д. Алтаево  (воспитывают 3 несовершеннолетних детей) продолжается в тесном взаимодействии со всеми органами и учреждениями системы профилактики. Огромную помощь Администрации сельского поселения оказывают районная комиссия во главе с Нуртдиновым Гемиром Хазетдиновичем, Служба семьи в Бураевском районе ГБУ РБ Северный СМЦ «Семья», органы опеки и попечительства (Муслимова А.Р.), участковый уполномоченный Дюсметов Р.Б.
Количество пенсионеров в сельском поселении составляет 256 человек. За прошедший год не было случаев  опозданий  с выплатой пенсий и пособий, без срывов работала по ее доставке почтовая служба. 
В течение года по вопросам предоставления субсидий  гражданам на оплату коммунальных услуг велась налаженная совместная работа между администрацией сельского поселения и группой по предоставлению субсидий муниципального района.
По итогам прошлого года в службу занятости населения за содействием в поиске работы обратились 2 человека из сельского населения. В целях повышения качества жизни и  активности  пожилых людей  в рамках реализации муниципальной программы «Народный университет третьего возраста» 4 пенсионера смогли поправить свое здоровье в санаториях республики. 
В сельском поселении проживают 28 дошкольников.
22 школьника из нашего сельского поселения обучаются в МОБУ СОШ № 1  с. Бураево. 9 школьников проживают в интернате. Для остальных 13 обучающихся по желанию родителей выделены школьные автобусы. Родители ведут сотрудничество с педагогическими коллективами по улучшению условий содержания детей, организации   учебно–воспитательного процесса.

Уважаемые депутаты!
 
     Для культурного обслуживания населения функционируют СДК в д. Кузбаево и два сельских клуба МАУ Районного Дома Культуры им. Рауфы Галиевой в д. Алтаево и Бустанаево, 1 сельская  библиотека в д. Алтаево (библиотекарь 1 раз в неделю работает и  в д. Кузбаево). В 2020 году планируется открытие библиотеки и в д. Кузбаево.  Материально - техническая база этих учреждений в удовлетворительном состоянии. Работа наших учреждений культуры представляет собой целостную систему мероприятий, направленных на развитие культурной жизни сельского поселения, сохранение и обогащение традиций и духовных ценностей народов, проживающих на территории сельского поселения. Жителям нашего сельского поселения запомнились торжественные митинги с возложением цветов и венков к памятникам 23 февраля, в День Победы  во всех деревнях сельского поселения.
Для всех ветеранов и тружеников тыла были подготовлены праздничные концерты и поздравительные открытки. Пожилым людям, кто не смог прийти на мероприятие, разносили по домам продуктовые наборы. 
Весной и летом ухаживали за цветами, посаженными возле памятников. 22 июня 1941 года – одна из страшных дат в жизни нашего народа, с которой связаны невосполнимые утраты в каждой семье нашей страны, поэтому 22 июня 2019 года четвёртый раз в России зажгли «Свечи памяти».  В деревнях нашего сельского поселения были зажжены «Свечи памяти» с приглашением ветеранов Великой Отечественной войны, людей пожилого возраста, детей. Ведь память должна жить не только в нашей благодарности, но и в наших делах.
В сельском поселении активно работает ветеранское движение, председателем   Совета ветеранов  являлась Нурова Инзиля Гиниятовна.     В октябре новым председателем Совета Ветеранов назначен Марданов Виктор Сабирьянович.
Ветераны организовывают мероприятия и с желанием участвуют на районных конкурсах, фестивалях, марафонах, которые способствовали сохранению богатого культурного наследия нашего многонационального населения. По итогам  2019 года староста д. Кузбаево Давлетбаев Фидаиль Хабиевич награждён Благодарственным письмом Главы Администрации Муниципального района Бураевский район, заведующий клубом д. Алтаево Шарафутдинова Ирина Байхузиевна и  Шарафиева Забира апа награждены Почётными Грамотами за ежегодные выступления на районных и республиканских конкурсах.
На районном Сабантуе удмуртская юрта среди юрт сельских поселений заняла 2 место. 
Деревня Абдуллино сельского поселения Кузбаевский сельсовет заняла 3 место в районном конкурсе «Живи, моё село родное» в номинации «Самый красивый населённый пункт» и награждена Дипломом и Сертификатом на сумму 30 000 рублей.
На этом же районном конкурсе Улица Пионерская д. Кузбаево заняла 3 место, награждена Дипломом и Сертификатом на сумму 10 000 рублей.
На районном конкурсе «Трезвое село» участвовали жители д.Алтаево и заняли 3 место.
В течение года творческие коллективы принимали активное участие на республиканских, российских и международных конкурсах, становились победителями и лауреатами различных степеней. 
20 июня 2019 года в д. Алтаево провели удмуртский национальный праздник Моление с участием гостей из разных уголков страны. Участники удмуртского народного ансамбля «Инвожо» выступили в с. Бураево в Республиканской акции Фолк-Драйв. 
Диплом 3 степени присуждён Алтаевскому сельскому клубу по итогам конкурса «Моя отчизна – моя гордость» по благоустройству и озеленению территорий среди учреждений культуры Бураевского района, посвящённого 100-летию образования Республики Башкортостан.
22 августа 2019 года выступили в Калтасинском районе  в деревне Большекачаково на празднике "День деревни".
За участие в Х Всероссийском фольклорном фестивале  Древние напевы удмуртов «Чакара» удмуртский народный фольклорный ансамбль «Инвожо» ((руководитель Шарафутдинова Ирина Байхузиевна) награждён Дипломом лауреата.
В с. Мишкино народному удмуртскому  ансамблю «Инвожо» (руководитель Шарафутдинова Ирина Байхузиевна) вручено Благодарственное письмо в торжественной церемонии  открытия культурной столицы финно-угорского мира  «Мишкан -2020».
Сохранение здоровья человека – очень важный аспект жизнедеятельности. На территории сельского поселения с 2017 года действуют 3 фельдшерско – акушерских пункта. 
Задачу по повышению уровня  доступной и качественной  медицинской помощи, увеличения продолжительности жизни населения, снижению показателя смертности никто не отменяет, хотя политика оптимизации со стороны государства в различных сферах не всегда удовлетворяет сельского жителя. Каждый любящий себя человек должен заботиться о своем здоровье. Здоровый образ жизни – вот  чему должны научить ориентировать людей наши медработники. 
В соответствии с Указом Президента страны В.В.Путина о возрождении  спортивно-оздоровительного комплекса ГТО в районе полным ходом идет подготовка к выполнению норм ГТО. На сегодня для активных занятий физической культурой в распоряжении любителей спорта в районе имеются: стадионы, спортзалы, освещенная лыжная трасса, хоккейные коробки, плавательный бассейн. Все эти объекты находятся в зоне шаговой доступности. Хотелось бы, чтобы существующая инфраструктура работала  продуктивнее, и организуемые спорткомитетом мероприятия более активно поддерживались и взрослым населением нашего сельского поселения. В сельском поселении у желающих заниматься зимними видами спорта имеются лыжи, лыжные ботинки, коньки, в последние годы жители деревень начали активно заниматься скандинавской ходьбой. 
В течение года планомерно вели свою деятельность Совет ветеранов, женсовет, местное отделение партии « Единая Россия».
На сегодняшний день в сельском поселении проживает 1 участник Великой Отечественной войны, 6 женщин - вдовы фронтовиков, 37 тружеников тыла, 2 участника Афганской войны. 
В д. Бустанаево и  в д.  Кузбаево  уделяется большое внимание на религиозное воспитание людей. Администрация сельского поселения тесно взаимодействует с религиозными объединениями, обращает пристальное внимание проведению религиозных мероприятий. Праздники Курбан - байрам и Ураза – байрам проводятся с участием представителей Администрации, руководителей организаций, учреждений и предприятий и общественности муниципального района. 
В отчетном году в адрес администрации сельского поселения поступило 2 обращения. Все поступившие обращения своевременно рассмотрены и доведены до конкретных исполнителей. 
Выдано администрацией  358 справок и выписок из документов разного содержания. С целью исполнения тех или иных задач издано 109 постановлений, 50 распоряжений. Поступило 10 устных обращений.
Нас ждут много новых и непростых задач, которые мы можем решать только добросовестным совместным трудом при условии взаимопонимания и поддержки, чтобы жизнь стала надежной и комфортной. В своей работе любую большую проблему я разбиваю на массу маленьких и стараюсь решать их поэтапно, естественно, вовлекая в реализацию население. Когда люди сами принимают участие в каком-то  деле, то и инициатива появляется, и бережливость включается, и ответственность. Именно на этом принципе и строится партийный проект «Реальные дела», на котором мы собирались участвовать. Если человек постоянно занят, он не стареет, а молодеет, ведь молодость не уходит от тех, кто остаётся неравнодушным, деятельным, инициативным, несмотря на годы. Старшее поколение помнит, что их долг – передавать свой опыт молодым. Сильно затосковав по родной земле, родному краю, несколько семей вернулись на родину с твёрдым намерением устроиться и жить в родных деревнях. Эти семьи с серьёзными намерениями поддерживают нас, и мы тоже возлагаем на них большие надежды. 

Уважаемые участники заседания!
2020 год объявлен Президентом  России Путиным В.В. Годом Памяти и Славы, в Главой Республики Башкортостан  Радием Фаритовичем Хабировым в Республике Башкортостан Годом Эстетики, Годом Башкирского языка. 
Главные события 2020 года – это 75-летие Великой Победы, 90-летие образования муниципального района Бураевский район Республики Башкортостан.  С 18 июля 2020 года по 1 августа 2020 года Республика Башкортостан проводит шестую всемирную фольклориаду, где примут участие около 3000 человек из 72 стран.  
Работа по дальнейшему поступательному развитию сельского поселения ведется, она будет продолжена и в 2020 году. Намечено много целей, планов, обозначены перспективы движения вперед – к лучшей, комфортной и достойной жизни каждого жителя нашего сельского поселения.
[bookmark: _GoBack]Убеждён, что наши планы совместными усилиями будут успешно реализованы. Рассчитываю на вашу активность и принципиальность в продвижении поставленных инициатив. И, завершая своё выступление, хочу ещё раз поблагодарить вас за поддержку, за ваш труд и результаты, которых мы добились вместе. Спасибо за общий вклад в развитие сельского поселения и его будущее.
Желаю всем крепкого здоровья и успехов в работе, спасибо за внимание.

       
                         



