	Башkортостан  Республикаһы
Борай районы муниципаль районының Kүзбай ауыл советы ауыл биләмәһе хакимияте
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	Республика Башкортостан Администрация сельского поселения Кузбаевский сельсовет муниципального района Бураевский район
Бураевский

район д.Кузбаево, ул.Школьная, 9

т, 2-55-23


                                                ПОСТАНОВЛЕНИЕ

  09 июля 2020 года                                                                                      № 26
     О внесении изменений в постановление Администрации сельского поселения Кузбаевский сельсовет муниципального района Бураевский район Республики Башкортостан от 23 декабря 2019г № 92 «Об утверждении  Перечня главных администраторов доходов бюджета сельского поселения Кузбаевский сельсовет муниципального района Бураевский район Республики Башкортостан, закрепляемых за ними видов (подвидов) доходов бюджета сельского поселения Кузбаевский сельсовет муниципального района Бураевский район Республики Башкортостан на 2020 – 2022 годы» 

       В соответствии с приказом Министерства финансов Российской Федерации от 06 июня 2019 года №85н «О порядке формирования и применения кодов бюджетной классификации Российской Федерации, их структуре и принципах назначения» на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов постановляю:

       1. Исключить из перечня главных администраторов доходов бюджета сельского поселения Кузбаевский сельсовет муниципального района Бураевский район Республики Башкортостан   постановления администрации сельского поселения Кузбаевский сельсовет муниципального района Бураевский район Республики Башкортостан  от 23 декабря 2019г. №  92 «Об утверждении  Перечня главных администраторов доходов бюджета сельского поселения Кузбаевский сельсовет муниципального района Бураевский район Республики Башкортостан, закрепляемых за ними видов (подвидов) доходов бюджета сельского поселения Кузбаевский сельсовет муниципального района Бураевский район Республики Башкортостан на 2020 – 2022 годы» следующие коды бюджетной классификации:

	791
	1 08 04020 01 4000 110


	Государственная пошлина за совершение нотариальных действий должностными лицами органов местного самоуправления, уполномоченными в соответствии с законодательными актами Российской Федерации на совершение нотариальных действий (прочие поступления)

	791
	1 08 07175 01 4000 110


	Государственная пошлина за выдачу органом местного самоуправления поселения специального разрешения на движение по автомобильным дорогам транспортных средств, осуществляющих перевозки опасных, тяжеловесных и (или) крупногабаритных грузов, зачисляемая в бюджеты поселений (прочие поступления)


    2.  Контроль за исполнением настоящего приказа оставляю за собой.
Глава сельского поселения

Кузбаевский сельсовет                                                                         Ф.Б. Закиров                              

