ПРОТОКОЛ
публичного слушания по проекту решения Совета сельского поселения Кузбаевский сельсовет муниципального района Бураевский район Республики Башкортостан «О внесении изменений и дополнений в Устав сельского поселения Кузбаевский сельсовет муниципального район Бураевский район Республики Башкортостан»

                                                                                           от 07 октября 2020 года

[bookmark: _GoBack]Открывает публичное слушание глава сельского поселения Кузбаевский сельсовет  Ф. Б. Закиров.
Закиров Ф.Б.: Уважаемые участники публичного слушания!
23 октября 2020 года Советом сельского поселения Кузбаевский сельсовет были приняты решения «О проведении  публичного слушания по проекту решения Совета сельского поселения Кузбаевский сельсовет муниципального района Бураевский район Республики Башкортостан 
«О внесении изменений и дополнений в Устав сельского поселения Кузбаевский сельсовет муниципального район Бураевский район Республики Башкортостан» и «О порядке учета предложений по проекту решения,  а также порядке участия граждан в их обсуждении».
Организация и проведение публичных слушаний по проекту решения была возложена на комиссию по проведению публичных слушаний.   
Председатель комиссии:
Закиров Ф.Б. – избирательный округ № 1;
Члены комиссии:
Янгиров Р.Ф. – избирательный округ № 1
Гаскарова Г.Ф. - избирательный округ № 1
Закирова З.С. - избирательный округ № 1

На публичных слушаниях по проекту решения совета сельского поселения Кузбаевский сельсовет «О внесении изменений и дополнений в Устав сельского поселения Кузбаевский сельсовет муниципального район Бураевский район Республики Башкортостан»
          Присутствуют 14 человек.
Есть предложение публичные слушания открыть.
Нет других предложений?
Кто за данное предложение, прошу голосовать.
За- 14,    против –нет, воздержался – нет.
Решение принято.
         Закиров Ф.Б.
Комиссия по проведению публичных слушаний определила секретарем публичного слушания Фаизову А.Ф. - депутата от избирательного округа №2, прошу вас занять рабочее место за столом.

                            Уважаемые участники публичного слушания!

       Проект решения совета сельского поселения Кузбаевский сельсовет 
«О внесении изменений и дополнений в Устав сельского поселения Кузбаевский сельсовет муниципального район Бураевский район Республики Башкортостан» был обнародован путем размещения на информационном стенде Администрации сельского поселения. Согласно «Порядку учета предложений по проектам  правовых актов совета сельского поселения Кузбаевский сельсовет в Совет сельского поселения, назначивший публичные слушания, можно было подавать письменные предложения по проекту решения. Письменных предложений и заявок на выступление с предложениями о внесении изменений в проект решения в Совет не поступило.
        Закиров Ф.Б.: Уважаемые участники публичного слушания предлагаю следующий порядок работы публичного слушания:
Для выступления по проекту программы слово предоставить – до 10 минут. Для обсуждения-до 3-х минут. Есть предложение утвердить предложенный порядок работы публичного слушания.
        Голосовали: «за» -14, «против»-нет, «воздержался» - нет.
        Решение принято.
        Фаизова А.Ф.: По вопросу повестки дня по проекту решения совета сельского поселения Кузбаевский сельсовет «О внесении изменений и дополнений в Устав сельского поселения Кузбаевский сельсовет муниципального район Бураевский район Республики Башкортостан» - слово предоставляется главе сельского поселения- Закирову Ф.Б.
        Закиров Ф.Б.: Уважаемые участники публичного слушания! Какие будут вопросы к докладчику? Если нет вопросов, переходим к обсуждению проекта решения.
        В прениях выступили:
        Камалов О.Р.: Уважаемые участники публичного слушания! 
Нам необходимо принять решение, разрешите огласить проект решения.

                                                    РЕШЕНИЕ
Комиссии Совета сельского поселения Кузбаевский сельсовет муниципального района Бураевский район Республики Башкортостан по подготовке и проведению публичных слушаний

           Во исполнении «Положения о публичных слушаниях по проектам решений Совета сельского поселения Кузбаевский сельсовет, утвержденного решением Совета сельского поселения Кузбаевский сельсовет                          комиссия по подготовке и проведению публичного слушания  р е ш и л а: 
     1. Одобрить проект решения Совета сельского поселения Кузбаевский сельсовет муниципального района Бураевский район Республики Башкортостан «О внесении изменений и дополнений в Устав сельского поселения Кузбаевский сельсовет муниципального район Бураевский район Республики Башкортостан»;
    2. Направить в Совет сельского поселения Кузбаевский сельсовет муниципального района Бураевский район Республики Башкортостан настоящее решение;
     3. Опубликовать результаты публичных слушаний по проекту решения     Совета сельского поселения Кузбаевский сельсовет муниципального района Бураевский район Республики Башкортостан «О внесении изменений и дополнений в Устав сельского поселения Кузбаевский сельсовет муниципального район Бураевский район Республики Башкортостан» на информационном стенде администрации (прилагается).
      Закиров Ф.Б.: Уважаемые участники публичного слушания! Предлагаю принять данное решение. Кто за данное предложение, прошу проголосовать?
Голосовали: «За» -14, «против»- нет, «воздержался» - нет. Решение принято.
    Закиров Ф.Б.: 
    На этом публичное слушание по проекту закрыт. Благодарю за участие.




    Глава сельского поселения                                              Ф.Б. Закиров




